
ใบงานท่ี 2 ดีเทอร์มิแนนต์ 
 
จุดประสงค์การเรียนรู้ 

1. อธิบายดีเทอรม์ิแนนต์ของเมทริกซท์ี่ก าหนด 
2. ค านวณหาดีเทอร์มิแนนต์โดยคูณทแยง 
3. ค านวณหาดีเทอร์มิแนนต์โดยการกระจายโคแฟกเตอร์ 
4. ค านวณหาเมทริกซ์ผกผันส าหรับการคูณโดยใช้ดีเทอร์มิแนนต์ 

 

ค าชี้แจง  จงตอบค าถามต่อไปนี ้
จงหาค่าตัวก าหนดของเมทริกซท์ี่ก าหนดให้ต่อไปนี ้

1.  A = [
˗5  2
4  3 ] 
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2.  B= [
3  6
˗4  2] 
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3.  C = [
√2    ˗1
5      2 
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4.  D = [
3   2
5  ˗2] 
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5.   E = [
˗2  5  1
4  3  2
˗1  5  2

] 
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6.  F = [
4  7  2
3  3  1

2  ˗2  ˗3
] 
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